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Příprava, příjezd 

Nechala jsem se naočkovat proti hepatitidě A a  tyfu.  

Co se týká vízové povinnosti, při pobytu kratším než 30 dní je možnost využít turistického víza, které 

je zadarmo. Já a mí dva kamarádi, kteří byli na stáži se mnou, jsme se rozhodli zůstat déle a proto 

jsme si zařídili one entry víza za 1600kč.  Pokud byste chtěli v Thajsku zůstat déle, je také možnost 

před vypršením víza vycestovat do některé sousední země – při návratu na letišti dostanete víza na 

dalších 30 dní. 

Letenku jsem kupovala koncem ledna u Emirates s přestupem v Dubaji, kde jsme si po cestě na stáž 

udělali třídenní zastávku.  

 

Ubytování, stravování 

Bydleli jsme na studentských kolejích, které byly rozdělené na male a female dormitory. Female 

dormitory je přímo v areálu nemocnice, kousek od food court, v přízemí je obchod (7-eleven). Dostali 

jsme kapesné 2000 bahtů na jídlo. V areálu nemocnice je spousta kaváren a malých restaurací, 

v době oběda se objeví i stánky, kde se dá koupit hlavní jídlo za 35 bahtů.  

Pár minut chůze od kolejí je market Wang Lang, kde se dá taky levně najíst a koupit, co vás jen 

napadne. 

 

Stáž 

Dle Card of Acceptance jsem měla být na Emergency medicine, pár dní před stáží jsme byli 

informováni, že došlo ke změnám. Měla jsem strávit dva týdny na Trauma surgery a další dva na 

Urology – surgery. I přes upozornění LEO, že není možné oddělení změnit, se mi podařilo domluvit 

přímo na sekretariátě chirurgie, aby mě nechali celý měsíc na traumatologii. 

První den stáže jsme se všichni shromáždili v kanceláři International relations a vyplnili pár papírů, 

poté jsme byli odvedeni na příslušná oddělení. Setkali jsme se s profesorkou, která nám dala základní 

instrukce, chvíli s námi poseděla a popovídala si s námi o tom, co od stáže očekáváme. 

Běžný den probíhal tak, že jsme přišli v 8 na oddělení a mohli být na ambulanci, nebo jít na operační 

sály. Pokud jsme chtěli, mohli jsme přijít dříve a jít na vizitu na jednotku intenzivní péče. 

 

Sociální program 

Každý student měl přidělenou kontaktní osobu (CP), která nás oslovila ještě před příjezdem do 

Thajska a zodpověděla či zjistila odpověď na případné dotazy. V době našeho příjezdu začal thajským 

studentům nový semestr, takže na nás neměli moc času, přesto se s námi snažili setkávat a být 

nápomocní. 



Každá CP dostala menší obnos, který měla utratit společně s přiděleným studentem. CPs to většinou 

vyřešili tak, že nás pozvali do nějaké lepší thajské restaurace. 

V průběhu měsíce pro nás thajští studenti z lokální pobočky zorganizovali Welcome party, která byla 

spojená s National food and drink party (každý student dovezl jídlo a pití typické v jeho zemi). 

Dále jsme se mohli přihlásit na Národní sociální program, určený pro všechny stážisty v Thajsku - 

jednodenní výlet do starého hlavního města Thajska, Ayutthaya. Výlet byl zadarmo, vyzvedl nás 

autobus u našich kolejí, každý dostal svačinku a kapesné na oběd. Jeli jsme se podívat na Ban Pho, 

poté na market v jedné vesničce, kde nám místní přivítali tradičním tanec a zpěvem, a kde jsme se 

naobědvali. Odpoledne jsme dorazili do Ayutthaye, kde jsme se prošli kolem starého paláce a zamířili 

zpět do Bangkoku, kde nás čekala úžasná večerní plavba po řece Chao Phraya. Součástí plavby bylo 

tradiční thajské vystoupení, raut a karaoke.  

Ostatní víkendové výlety jsme si organizovali sami s ostatními stážisty. První víkend jsme jeli 

k vodopádům Erawan, další na ostrov Koh Chang, dále na sever do Chiang Mai, kde jsem navštívili i 

elephant sanctuary a v posledním týdnu jsme vyrazili na Krabi a Koh Phi Phi. 

 

 

Závěr 

Stáž můžu jedině doporučit. Musela jsem si zvyknout na silný thajský přízvuk, který ale doktoři 

vynahrazovali svou ochotou. V nemocnici jsou k vidění případy, jaké v Evropě jen tak nenajdeme. 

Samozřejmě si jako na každé IFMSA stáži najdete nové přátele, jak z řad studentů hostitelské země, 

tak mezi ostatními stážisty, se kterými se vám bude po měsíci těžko loučit. 

Thajsko je cestovatelský ráj a země s bohatou kulturou, kde budete mít stále co objevovat.  

 

 

 


